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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2014 DO CONSELHO CURADOR  

(sem quorum) 

Chapecó-SC, 19 de agosto de 2014 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e catorze, às treze horas e trinta 1 

minutos, na Sala de Reuniões da Reitoria da UFFS, em Chapecó-SC, reuniu-se o Conselho 2 

Curador (CONCUR) da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), presidida pelo Sr. 3 

Roberto Kurtz Pereira, repres. do Conselho Estratégico Social e presidente do CONCUR, e 4 

após tempo regulamentar constatou-se falta de quorum, não sendo instalada a sessão. 5 

Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Guilherme Martinez Mibielli, Antônio 6 

Maria da Silva Carpes e Clóvis Caetano (repres. docentes); Luiz Antonio Bertassi Miranda 7 

(repres. técnico administrativo em educação); Sandro Rebellato (repres. do Sindicato dos 8 

Contabilistas de Chapecó e região); não compareceram à sessão por motivos justificados 9 

os conselheiros: Suzymeire Baroni, Marcela Alvares Maciel (repres. docentes); Michele 10 

dos Santos (repres. técnica administrativa em educação); Maria Lisiane Quevedo (repres. 11 

discente); Aldair Jardel Pavan [titular] e Adir Faccio [suplente] (repres. do Conselho 12 

Regional de Administração). Registrou-se a posse do conselheiro Luiz Antonio Bertassi 13 

Miranda. Não havendo quorum para instalar a sessão, restou impossibilitada qualquer 14 

deliberação. O presidente sugeriu que fosse realizado um debate com base nos itens da 15 

pauta, os quais seguem: 2.1 Debate sobre planejamento em Instituições Federais de Ensino 16 

e o contexto da UFFS; 2.2 Análise de requerimento administrativo para instalação de sede 17 

da SINDUFFS nas dependências da UFFS; 2.3 Organização do II Seminário do Conselho 18 

Curador da UFFS; 2.4 Organização de sessão itinerante do CONCUR. O grupo presente 19 

aceitou a sugestão. Passou-se ao item 2.1. Os servidores Luiz Victor Pittella Siqueira, 20 

Diretor de Planejamento, e Liandro Pedro Luft, Diretor de orçamento, fizeram explanação 21 

sobre os procedimentos adotados pela UFFS quanto ao planejamento institucional, 22 

abordando tanto procedimentos metodológicos acerca dos planos de ação como a forma de 23 

previsão orçamentária em que a UFFS está inserida, haja vista que esta não está na Matriz 24 

ANDIFES. Sobre o item 2.2 o presidente sugeriu pronunciar-se através de um documento 25 

ad referendum, a ser referendado na próxima sessão. Os conselheiros foram pacíficos 26 

quanto ao assunto, afirmando que não haveria problemas em ceder espaço à seção sindical 27 

dos docentes da UFFS. Todavia, definiu-se encaminhar expediente aos demais conselheiros 28 

que não estiveram presentes para saber do posicionamento desses quanto a ponto de pauta. 29 
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Quanto ao item 2.3 ficou definido que os conselheiros trarão ideias para próxima sessão, 30 

possibilitando a realização do evento no mês de dezembro do presente ano. Sobre o item 2.4 31 

os conselheiros presentes foram favoráveis à realização da próxima sessão no Campus 32 

Cerro Largo, no período matutino, haja vista o deslocamento dos servidores até o  referido 33 

Campus. Sugeriu-se o dia 15 de outubro. Sendo quinze horas e cinquenta minutos e 34 

encerrado o debate, eu, José Alvicio Ritter Filho, Secretário dos Órgãos Colegiados em 35 

exercício, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo 36 

presidente. 37 


